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Ata da reunião do Comité de 
Investimentos do IPSMI — Instituto 

. de Previdência dos Seriddores do 
Município de Itaquaquecetuba, 
Assunto: Anáiise de mercado e 
outros assuntos pertinentes. 

Aos 16 dias do mês de janeiro de 2018, às 09:03 horas reuniram-se os membros do 
Comité de Investimentos nas dependências da sala dos gestores de Investimentos 
Financeicos do IPSMI, sito a Rua Evangelho Quadrangular, 134 - Vila Virgínia -
Itaquaquecetuba — SP, os Srs. Laércio Lourenço Dias, Clodoaldo de Jesus Pascinho, Srh 
Jovana de Souza Claro Andrade, para tratar da análise de mercado e outros assuntos 
pertinentes. A gestora Jovana abre a reunião posicionando os demais membros sobre as 
informações mais impoi-tantes da semana. A não aprovação da reforma da Prerddência, 
está custando ainda mais caro ao país. A agência de classificação de risco Standard & 
PooFs rebaixou novamente a nota de crédito da díAda soberana do país para BB-, ante 
BB, em função da demora na aprovação de medidas para reequilibrar as contas públicas 
e de incertezas devido às eleições deste ano. Para a diretora de ratings soberanos da 
agência. Lisa SchinelLer, será muito difícil a reforma da Previdência ser votada neste ano 
no Brasil, marcado por eleições presidenciais, bem como avançar com medidas fiscais 
mais dolorosas. Com o novo rebaixamento, o país fica três níveis abaixo do grau de 
investimento, perdido em setembro de 2015. Em relação à economia internacional, na 
zona do euro, a taxa de desemprego em novembro recuou de 8,8% para 8,7%, em linha 
com o que se esperava. Já a produção industriai nesse mês avançou 1% em relação a 
outubro e as vendas no varejo 2,8%, também sobre o mês anterior. Ambos os 
indicadores tiveram desempenho melhor que as expectativas. Nos EUA, a inflação do 
consumidor subiu 2,1% na base anual em dezembro, conforme se esperava e as vendas 
no varejo, excluídos os veículos, avançou 0,4%, também conforme q consenso. No 
Relatório Focus recém-divulgado, a média dos economistas que militam no mercado 
financeiro estimou que o índice Nacional de Preços ao Consumidor Am.plo (IPCA) 
subirá 3,95% em 2018, como na semana anterior. Para 2019 a estimativa é de que suba 
4,25%. Para a taxa Selic, o relatório informou que, para o fim de 2018 a taxa Sehc estará 
em 6,75%, como na última pesquisa e 8% no finai de 2019. Já para o desempenho da 
economia prerdsto para este ano, o mercado es-tímou a evolução do PIB em 2,70%, 
frente a 2,69% na sem.ana anterior. Para 2019 a estimativa é que o PIB cresça 2,80%. 
Nesta semana, na zona do euro, teremos a ditoilgação da inflação do consumidor em 
dezembro. Nos EUA, teremos a dirmlgação da produção industrial em dezembro e do 
Livro Bege. Bio Brasil, além dos resultados parciais da inflação, teremos a divulgação do 
IBC-Br de novembro. No exterior, as atenções estarão voltadas para a divulgação do 
Livro Bege, que relatará o andamento da atiUdade. económica nos EUA e no Brasil, o 
mercado estrará atento a divulgação do IBC-Br também para o acompanhamento da 
evolução da ati\ddade económica no país. Como podemos r̂ er o cetíaSog^astante 
incerto para o ano de 2018 muitos eventos ocorrendo e para ocorrejji,qae^vem afetar 



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ITAQUAQUECETUBA 

Estado de São Paulo 

C.KR J, m 04.704.773/0001-00 

ditetamente o meixado financeiro. Passada a palavra para o gestor Clodoaldo o mesmo 
explana sobre o assunto e após comenta sobre a aplicação realizada no dia 12/01/2018 
valor de pagamento do parcelamento que foi realizado no banco do Brasil e aplicado no 
fundo BB IMA-B valor de R| 658.128,99 (seiscentos e cinquenta e oito mil cento e 
•NÚnte e oito reais e noventa e nove/dentavos). Todos os presentes aprovam a aplicação e 
ratificam a aplicação realizada. Sei-mmais nada a tratar a reunião deu-se por encerrada às 
10: 45h, do que para constar euCW^^OOMIJM^'^^ Jovana de Souza Claro Andrade, 
lavrei a presente ata a qual todqsí)^ presentes P3i5^n5)a assinar 
Laércio Lourenço Dias ""-^/JJly^^' 
Clodoaldo de Jesus Pascinho, 
Jovana de Souza Claro Andrade 


